
Programul Operațional Competitivitate 2014-2020

Axa Prioritara 4 - Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor
sale sociale și asupra pregătirii unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei

Obiectiv Tematic - Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al
consecințelor sale sociale și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei

Prioritatea de investiții: Sprijinirea capacității IMM-urilor de a crește pe piețele regionale, naționale și internaționale și de a
se angaja în procesele de inovare.

Obiectiv Specific: Consolidarea poziției pe piață a IMM-urilor afectate de pandemia COVID-19.

Acțiunea 4.1.1 BIS Investiții în activități productive

"Investiții destinate capacităților de prestare de servicii și retehnologizării, în vederea refacerii
capacității de reziliență"

31.12.2023

Comunicat de presă finalizare implementare proiect "Investiții în activități
productive pentru AGRITEHNICA MARA SRL"

AGRITEHNICA MARA SRL, cod de identificare fiscală 30227197, înregistrată la Registrul
Comerțului sub nr. J24/437/2012, cu sediul în Mireșu Mare, România, Str. Principala nr.
210e, -, județul Maramureș, cod poștal 437185, România , a finalizat în data de 31.12.2023
proiectul cu titlul "Investiții în activități productive pentru AGRITEHNICA MARA SRL", cod
SMIS 159094, cofinanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul
Operațional Competitivitate 2014-2020, implementat la nivel național de către Ministerul
Investițiilor și Proiectelor Europene, prin AM - POC în calitate de Autoritate de Management.

Valoarea totală a proiectului este de 448.796,60 lei din care:

     •     243.768,00 lei - Valoarea eligibilă nerambursabilă totală
     •     204.194,46 lei - Valoarea eligibilă nerambursabilă din FEDR
     •     39.573,54 lei - Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul naţional
     •     133.372,00 lei - Cofinanțare

Obiectivul general al proiectului:
Obiectivul general al proiectului este realizarea unei investiții necesare retehnologizării



pentru refacerea capacității de reziliență a întreprinderii AGRITEHNICA MARA SRL.
Obiectivele proiectului sunt în concordanță cu obiectivul specific aferent Programului
Operațional Competitivitate 2014-2020, Axa Prioritara 4 - Sprijinirea ameliorării efectelor
provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și al consecințelor sale sociale și
pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei, Obiectiv Tematic -
Promovarea reparării daunelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și
pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a economiei, Prioritatea de investiții:
Sprijinirea ameliorării efectelor provocate de criză în contextul pandemiei de COVID-19 și
consecințelor sale sociale și pregătirea unei redresări verzi, digitale și reziliente a
economiei", respectiv Obiectiv Specific: Consolidarea poziției pe piață a IMM-urilor afectate
de pandemia COVID-19, Acțiunea 4.1.1Investiții în activități productive. Prin intermediul
proiectului se propun achiziții de utilaje/echipamente tehnologice/active
necorporale/dotări/modernizare necesare pentru productia de faina, în cadrul firmei
AGRITEHNICA MARA SRL. Investiția propusă este direct adresată refacerii capacității de
reziliență întreprinderii ca urmare a efectelor negative resimțite de către aceasta în
contextul pandemiei COVID-19. Societatea a reușit să se mențină activă pe piață în cursul
anilor 2020 și 2021, însă cunoaște o îngreunare a implementării planurilor interne de
investiții în cadrul unei economii afectate semnificativ de pandemie. Odată cu
constrângerile legislative din perioada anilor 2020-2021, AGRITEHNICA MARASRL cunoaște
nevoia de a-și reface și întări în același timp capacitatea de reziliență, pentru a-și asigura
sustenabilitatea în perioada post-pandemică.

Rezultatele așteptate în urma implementării proiectului:
- Retehnologizarea companiei Descriere: Retehnologizarea companiei prin achizitia unei
instalatii de cantarire, dozare si ambalare necesara fluxului de productie.
- Protejarea mediului Descriere: Protejarea mediului prin achizitia unui utilaj de ridicare
electric. In valoare totala de 20.15% din valoarea totala a proiectului.
- Digitalizarea companiei Descriere: Digitalizarea companiei prin achizitia de active aferente
digitalizarii in valoare de 10.08% din valoarea totala a proiectului.
- Cresterea productivitatii Descriere: Cresterea productivitatii cu 15.05% in contextul
mentinerii numarului de angajati.

Perioada implementării proiectului:
28.12.2022 - 31.12.2023

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regionala, prin
Programul Operațional Competitivitate 2014-2020
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